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ДЕДУШКА 
(творческая мастерская Юлии Ибраевой) 

 

Материал: нитки Пехорка «Детская новинка» (50г-200м) и нитки 

«Травка», глазки, очки, картон, наполнитель, крючок № 1,5. 

 

Условные обозначения: 

КА – кольцо амигуруми 

в.п. – воздушная петля 

в.п.п. – воздушная петля подъема 

сс – соединительный столбик 

сбн – столбик без накида 

стсн – столбик с накидом 

Туловище (синий цвет): 

1ряд - 6 сбн в КА 

2 ряд – 6 прибавок (12) 

3 ряд – (сбн, прибавка) х 6 раз (18) 

4 ряд – (2 сбн, прибавка) х 6 раз (24) 

5 ряд – (3 сбн, прибавка) х 6 раз (30) 

6 ряд – (4 сбн, прибавка) х 6 раз (36) 

7 ряд – (5 сбн, прибавка) х 6 раз (42) 

8 ряд – 42 сбн 

9 ряд – (6 сбн, прибавка) х 6 раз (48) 

10-16 ряды – 48 сбн (7 рядов), нить отрезать, ввести цвет свитера 

17 ряд – 48 сбн  

18 ряд – за задние полупетли - 48 сбн 

19-21 ряды – 48 сбн (3 ряда) 

22 ряд – (6 сбн, убавка) х 6 раз (42) 

23 ряд – 42 сбн 

24 ряд – (5 сбн, убавка) х 6 раз (36) 

25 ряд – (4 сбн, убавка) х 6 раз (30) 

26 ряд – (3 сбн, убавка) х 6 раз (24) 

27 ряд – (2 сбн, убавка) х 6 раз (18) 

28 ряд – за задние полупетли – 18 сбн, набить. 

 Вернуться к 18-му ряду и вязать за передние полупетли низ свитера: 

1 ряд – (15 сбн, прибавка) х 3 раза (51) 

2,3 ряды – 51 сбн, сс. 

Голова (розовый цвет): 

1ряд - 6 сбн в КА 

2 ряд – 6 прибавок (12) 

3 ряд – (сбн, прибавка) х 6 раз (18) 

4 ряд – (2 сбн, прибавка) х 6 раз (24) 

5 ряд – (3 сбн, прибавка) х 6 раз (30) 

6 ряд – (4 сбн, прибавка) х 6 раз (36) 
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7 ряд – (5 сбн, прибавка) х 6 раз (42) 

8 ряд – (6 сбн, прибавка) х 6 раз (48) 

9 ряд – (7 сбн, прибавка) х 6 раз (54) 

10-16 ряды – 54 сбн (7 рядов) 

17 ряд – (7 сбн, убавка) х 6 раз (48) 

18 ряд – (6 сбн, убавка) х 6 раз (42) 

19 ряд – (5 сбн, убавка) х 6 раз (36) 

20 ряд – (4 сбн, убавка) х 6 раз (30) 

21 ряд – (3 сбн, убавка) х 6 раз (24) 

22 ряд – (2 сбн, убавка) х 6 раз (18) 

23 ряд – 18 сбн, набить. 

 Нос: 

1 ряд – 5 сбн в КА 

2 ряд – 5 прибавок (10) 

3 ряд – 10 сбн 

4 ряд – 5 убавок (5). 

Руки (розовый цвет): 

1 ряд – 5 сбн в КА 

2 ряд – 5 прибавок (10) 

3,4 ряды – 10 сбн, нить отрезать, ввести цвет свитера 

5 ряд – за задние полупетли – 10 сбн 

6-18 ряды – 10 сбн (13 рядов) 

19 ряд – соединить края и провязать 4 сбн. 

Вернуться к 5-му ряду и вязать за передние полупетли 10 сбн. 

Ботинки (бежевый цвет): 

набрать 6 в.п. 

1 ряд – во 2-ю в.п. от крючка – 3 сбн в одну петлю, 3 сбн, 3 сбн в одну петлю, 

по обратной стороне цепочки – 3 сбн (12) 

2 ряд – 3 прибавки, 3 сбн, 3 прибавки, 3 сбн (18) 

3 ряд – (сбн, прибавка) х 3 раза, 3 сбн, (сбн, прибавка) х 3 раза, 3 сбн (24) 

4 ряд – (2 сбн, прибавка) х 3 раза, 3 сбн, (2 сбн, прибавка) х 3 раза, 3 сбн (30),  

вырезать из картона стельку. 

5 ряд – за задние полупетли – 30 сбн 

6 ряд – 30 сбн 

7 ряд – 7 убавок подряд, 5 сбн, 3 убавки, 5 сбн (20), вставить стельку. 

8 ряд – 3 убавки, 14 сбн, сс, набить наполнителем, края немного стянуть. 

Волосы (нитки «Травка»): набрать 25 в.п. и вязать 2 ряда сбн. 

Усы: (нитки «Травка»): набрать 8 в.п. и вязать 1 ряд сбн, на усах 

подровнять нитки. 

Безрукавка (зеленый цвет): 

набрать 33 в.п., вязать поворотными рядами. «Р» – линия реглана: 3 стсн в 

одну петлю 

1 ряд – 1 в.п.п., 32 сбн 

2 ряд – 2 в.п.п., 3 стсн, Р, 5 стсн, Р, 9 стсн, Р, 5 стсн, Р, 4 стсн  (40) 
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3 ряд – 2 в.п.п., 4 стсн, Р, 7 стсн, Р, 11 стсн, Р, 7 стсн, Р, 5 стсн (48) 

4 ряд – 2 в.п.п., 6 стсн, набрать 6 в.п. - (пройма), 9 петель пропустить, 16 стсн, 

набрать 6 в.п. (пройма), 9 петель пропустить, 7 стсн (42) 

5-6 ряды – 2 в.п., 41 стсн 

7 ряд – отделочный цвет: «рачий шаг». 
Сборка: оформить голову – пришить нос, приклеить глазки, пришить 

волосы и усы, надеть очки. Голову, руки и ботинки пришить к туловищу. 

Надеть безрукавку. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


